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 مشخص کنید.   و جمله نادرست را با  جمله درست را با  0

  الکتریکی یکنواخت، با حرکت در جهت خطوط میدان، پتانسیل الکتریکی کاهش می یابد.الف( در یک میدان 

  ب(وقتی بین دو سر یک رسانا اختلاف پتانسیل اِعمال شود،الکترون ها با سرعت سوق در جهت میدان سوق می یابند.

  .نمی گیردپ(عقربه مغناطیسی قطب نما در جهت شمال واقعی جغرافیایی زمین قرار 

  وقتی جریان در آن تغییر کند ، انرژی وارد آن می شود. ت( در یک القاگر آرمانی)با مقاومت صفر(

0 

  جملات زیر را با پر کردن جاهای خالی کامل کنید. 2

 الف( بار اضافی داده شده به یک رسانا روی ........................................ آن توزیع می شود.

 جریان عبوری از یک رسانای ............................... همواره با اختلاف پتانسیل دو سر آن رابطه مستقیم دارد. ب(

 پ( اگر جریان در دوجهت مخالف از دو سیم  بلند موازی بگذرد نیروی بین آن ها ......................... است.

 ه................................. عبوری از پیچه است.ت( عامل اساسی در ایجاد جریان القایی در پیچ

0 

 شود.برابر می داز هم قرار دارند.با تغییرات زیراندازه نیروی الکتریکی بین آن ها چن rلکتریکی نقطه ای در فاصله  دوبارا 3

 الف( فقط فاصله بین دو بار را نصف کنیم.) ...................... برابر(

 را چهار برابر کنیم. )................. برابر( هارا دو برابر و اندازه یکی از بارب( فاصله بین دو بار 
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بردار نیروی الکتریکی وارد بر یک  Bبردار میدان الکتریکی و در نقطه  Aدر نقطه  4

 الکترون را رسم کنید.

5/1 

   با توجه به شکل ها به سوالات پاسخ دهید. 5

 کار نیروی الکتریکی مثبت است؟الف( در کدام شکل 

 ب( در کدام شکل انرژی پتانسیل الکتریکی بار افزایش یافته؟
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 است، اختلاف پتانسیل دو سر آن با خارج کردن دی الکتریک از بین صفحه های یک خازن تخت که از مولد جدا 6

 چگونه تغییر می کند ) با دلیل پاسخ دهید.(
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در شکل مقابل دو مقاومت مشابه ، مولد،کلید،آمپرسنج و ولت سنج آرمانی در مداری به  7

 هم بسته شده اند. پس از بستن کلید، هر یک از کمیت های زیر چگونه تغییر می کنند؟

 .....لت سنج : ......................عدد و                  ...مقاومت معادل:......................

 .....افت پتانسیل در مولد:.................  نیروی محرکه مولد :............................ 

0 

را نشان می دهد. نیروی محرکه و مقاومت داخلی  Bو  Aدو مولد  I-Vشکل روبر نمودار  8

 دو مولد را مقایسه کنید.
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مناسب ترین دریافت خود را از مشاهده هر یک از شکل های زیر  9

 به طور جداگانه بنویسید.

 الف:

 ب:

1  

 به سوالات زیر در مورد مواد مغناطیسی پاسخ مناسب دهید: 01

مواد دیا مغناطیس  برالف( حضور میدان مغناطیسی خارجی چه تأثیری 

 .....................................................................دارد؟

 )....................................(استفاده می شود؟غیر دائم ماده مغناطیسی در ساخت آهن ربای  نوع از ب( از کدام

 نقره      ؟        اُرانیومدپ( کدام یک در حضور میدان مغناطیسی قوی،خاصیت مغناطیسی ضعیف وموقت پیدا می کن
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 .در موارد زیر جهت موارد خواسته شده را تعیین کنید 00
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دو ذره هنگام عبور از میدان مغناطیسی برون سو مسیرهایی مطابق شکل می پیمایند. نوع  02

 ه را مشخص کنید.ار هر ذرب

 (: ......................2(:.............................                            نوع بار ذره)0)نوع بار ذره 
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 5/1 مغناطیسی یکنواخت را تعریف کنید. میدان 03

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


  صفحه سوم   

از  آهن ربا در حال نزدیک شدن به حلقه است یا دور شدن ،با توجه به جهت جریان القایی 04

 چرا؟آن؟
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در شکل های زیرجهت جریان القایی را  05

  تعیین کنید.
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سانتی متری از هم قرار دارند. بردار میدان الکتریکی  21در فاصله           و          دو بار الکتریکی  06

 ( بنویسید.jوiفاصله دارد، بر حسب بردارهای یکه)  B ،cm06و با نقطه   A ،cm02که با نقطه  Mبرآیند را در نقطه 
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   کتریکی بین دو صفحهال و بزرگی میدان  mm3فاصله بین صفحه های خازن تختی  07
 

 
می باشد. اگه صفحه های خازن،  

       ذخیره شده در خازن چقدر است؟ ) بارباشد،    مربعی به مساحت 
    

 
 (   و) (
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 در مدار مقابل محاسبه کنید: 08

 الف( جریان عبوری از آمپرسنج

 

 

 ب( اختلاف پتانسیل دوسر مولد

   پ( توان مصرفی در مقاومت 

2 
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  صفحه چهارم  

    و با تندی        ذره ای با بار  01
 

 
حرکت می         در یک میدان معناطیسی یکنواخت به بزرگی  

 کند. بیشینه نیروی مغناطیسی وارد بر ذره چند نیوتن است؟
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دور حلقه نزدیک به هم است. اگر بزرگی میدان مغناطیسی درون سیملوله )دور از 511شامل  cm42سیملوله ای به طول  21

        )میلی تسلا باشد. جریان عبوری از سیملوله چند آمپر است؟31لبه ها( برابر با 
    

 
 ) 

 

 

0 

می سازد. اگر  °  در میدان مغناطیسی یکنواخت در راستایی قرار دارد که با جهت میدان زاویه  به طول یک مترسیمی  20

باشد. بزرگی میدان مغناطیسی چند  N0/1و بزرگی نیروی مغناطیسی وارد بر سیم  A 5جریان عبوری از سیم برابر با 

 تسلا است؟
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عمود است، با زمان        میدان مغناطیسی بین قطب های آهن ربای ا لکتریکی ای که بر سطح حلقه ای به مساحت  22

، روبه پایین می رسد.نیروی محرکه القایی متوسط را در T22/1، رو به بالا به T28/1از  S6/1تغییر می کند و در مدت 

 .حلقه محاسبه کنید
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 دور بچرخد: 3111( استفاده می شود. اگر پیچه در هر دقیقه Ω01متناوب از پیچه ای به مقاومت)برای تولید جریان  23

 الف( دوره تناوب جریان چند ثانیه است؟

 زمان را بنویسید. –ولت باشد، معادله جریان  21ب( اگر بیشینه نیروی محرکه القایی 
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 21 سربلند و پیروز باشید                                                    جمع نمره                                                                                    
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